

VYSLUHOVANIE SVIATOSTI ZMIERENIA

Bazilika minor sv. Kríža, Kežmarok

Pondelok	POL HODINY PRED SV. OMŠAMI V BAZILIKE		Štvrtok	POL HODINY PRED SV. OMŠAMI V BAZILIKE
Utorok	POL HODINY PRED SV. OMŠAMI V BAZILIKE		Piatok	POL HODINY PRED SV. OMŠAMI V BAZILIKE
Streda	POL HODINY PRED SV. OMŠAMI V BAZILIKE		Sobota	POL HODINY PRED SV. OMŠAMI V BAZILIKE

POŽEHNANIE ADVENTNÝCH VENCOV

Ponúkame Vám možnosť, že požehnáme adventné vence, ktoré si vyrobíte alebo kúpite. **Prineste ich v sobotu 27.11. podvečer a v nedeľu 28.11. do našich chrámov na sv. omše a položte pred oltár.** Povzbudzujeme Vás, aby ste sa pri adventných vencoch spolu pravidelne modlievali. Vytvoríme spoločenstvo, ktoré využije čas Adventu na to, aby sme sa stali lepšími ľuďmi a kresťanmi.

ADVENTNÁ AKTIVITA PRE DETI „CESTA TROCH KRÁĽOV“

Pre deti a ich rodičov sme pripravili aktivitu „Cesta troch kráľov“. Deti, ku ktorým sa môžu pridať aj ich rodičia, každý deň za dobrý skutok vymaľujú jedno políčko cesty, po ktorej prichádzajú traja kráľi do Betlehema. K tomu sú pripravené aj aktivity na každú adventnú nedeľu. Obálku aj s presným návodom si môžete vziať počas týždňa v sakristii baziliky. **Dobrovoľný príspevok je 1 €.**

LITURGIA DOMÁCEJ CIRKVI PRI ADVENTNOM VENCI

Pripravili sme pre Vás pobožnosť, ktorú sa môžete pomodliť vždy, keď na Vašom adventnom venci každú nedeľu zažnete novú sviecu. **Táto pobožnosť je pri Farskom liste. Vezmite si ju. Môžete si ju stiahnuť aj z webstránky našej farnosti v časti “Blog”.** Pošlite ju aj Vašej rodine, známym a priateľom. Modlite sa ju v domácnostiach. Prežime Advent v radosi a pokoji, ale aj v stíšení a pokání. Budme ostražití, aby nám materiálne veci nezakryli skutočný zmysel Adventu a Vianoc.

JESENNÁ ZBIERKA NA KATOLÍCKU CHARITU

Na 1. adventnú nedeľu (28.11.) sa vo všetkých katolíckych kostoloch Slovenska uskutoční zbierka na charitu. Pri východoch z našich kostolov si môžete vziať aj poštové poukážky a poslať príspevok priamo na účet Spišskej katolíckej charity. Tento rok Vaším finančným prostriedkom napomôžete k skvalitneniu služieb v hospici v Ľubici. Potrebujú zakúpiť filtre vzduchu a germicídne žiariče. Za Vašu podporu Vám vopred ďakujeme.

NOVÉ OZVUČENIE V BAZILIKE

S cieľom zvýšiť kvalitu zvuku a na základe odporúčania Hospodárskej rady farnosti bude v bazilike inštalované nové ozvučenie. **Inštalácia prebehne v dňoch od 24. do 26. novembra.** Pozor, všimnite si zmenené miesta sv. omší v uvedených dňoch!